[bookmark: _GoBack]Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас принять участие в работе «3-й международной конференции по изучению биоразнообразия Восточной Азии», посвященной 60-летию Биолого-почвенного института ДВО РАН (ныне- ФНЦ Биоразнообразия ДВО РАН) и 90-летнему юбилею Горно-таежной станции ДВО РАН. Дата и место проведения – 12-16 сентября 2022 г., конференц- зал ФНЦ Биоразнообразия ДВО РАН по адресу: г. Владивосток, пр-т Столетия, 159
Основные направления работы конференции:
1. Биоразнообразие наземной флоры, фауны и грибов.
2. Сохранение биоразнообразия и воспроизводство биологических ресурсов.
3. Трансграничные миграции краснокнижных видов.
4. Разнообразие почв и их сельскохозяйственное значение.

Конференция будет проходить в комбинированном формате с возможностью участия как в очном, так и в он-лайн режиме. По результатам работы Конференции будет издан электронный сборник тезисов. 
Порядок участия в конференции 
Для участия в конференции необходимо зарегистрироваться на сайте конференции (www. ) либо прислав заявку на участие формате Word и тезисы устных и стендовых докладов, отправив их в виде прикрепленного файла на адрес intdep@biosoil.ru прислать в адрес Оргкомитета. Срок представления: не позднее 15 августа 2022 г.
- оплаты оргвзноса – до 12 сентября 2022 г.
До 1 сентября 2022 г. всем участникам Конференции будет выслано именное приглашение с программой конференции.
К публикации принимаются тезисы объемом не более 500 слов без заголовка, имени автора и организации. Текст тезисов должен быть подготовлен в текстовом редакторе - Microsoft Word 97/2003 (с расширением *.doc или *.rtf), все поля по 2 см, шрифт Times New Roman, размер – 14, межстрочный интервал – одинарный, выравнивание по ширине, абзацный отступ 1 см; установить автоматическую расстановку переносов.  На первой странице вверху печатается заголовок (название) доклада прописными (заглавными) буквами, выравнивается по центру. Под заголовком справа курсивом печатаются инициалы и фамилия автора (авторов), место работы.
Тезисы предоставляется в электронном виде по электронной почте: intdep@biosoil.ru c пометкой «Конференция 2022» в поле «тема». Тезисы и заявки должны быть присланы прикрепленными файлами. Название файла с тезисами должно включать фамилию автора/первого соавтора. Название файла с заявкой должно содержать слово «заявка» и фамилию автора
Содержание докладов и тезисов должно соответствовать направлениям конференции. Отклоненные тексты докладов оргкомитет не возвращает.
По желанию авторов доклады могут быть опубликованы в научном рецензируемом журнале «Биота и среда природных территорий» (http://biota-environ.com/)
Организационный взнос составляет 1000 руб. и включает в себя: оплату публикации в сборнике тезисов, представительские материалы, кофе-паузы, сертификат участия. Реквизиты для оплаты будут присланы личным сообщением зарегистрированным участникам на адрес электронной почты, указанный в заявке.
В ходе конференции планируются экскурсии по городу Владивостоку. Для желающих будет организованы катерные прогулки по заливу Петра Великого, одно-двухдневный выезд на Горно-таежную станцию (г. Уссурийск, размещение в комфортабельном стационаре) и Верхне-уссурийский стационар (с. Булыго-Фадеева Чугуевского р-на Приморского края) за дополнительную плату при наличии достаточного числа желающих. 
Все вопросы, связанные с участием в конференции, ее программой, размещением в г. Владивостоке, экскурсиями и т.д. можно направлять в адрес Оргкомитета: intdep@biosoil.ru или по тел: (84232) 31-07-18, гл. специалисту по международным связям, Расщепкиной Анне Васильевне.
Оргкомитет

